i
i

A1 100 4

3.

-
—a
§

1. [EEER
S —A 1 3 Bk,
2. Q)@
i number=123, %1 321; A number=2900,%i 1 9.
3. KB
FHARE I,
class Solution:
# 2% number: — 4~ 3 {34
£iR AME : RFE R
def reverselnteger(self, number) :

h = int(number/100)
t = int(number % 100/10)

z = int(number % 10)
return(100 * z+ 10 % t + h)
£ F R
if name == ' main ':

solution = Solution()

num = 123

ans = solution.reverselnteger(num)
print("Hj A :", num)

print("HiHi:", ans)



2 | Python %72 500 fl— R EMWETH TS R BRI

1. AR

BIFPIATHT R A R B B — B B BT A A )7

2. QBRI

WA A=[1].B=[1].4%H[1.1]. &8 F&HFHEH. A A=[1.2,3.4].B=[2,
4,5,6]. 5 1.2.2.3,4.4,5.6 ], 3R M5 I B o R G M504 .

3. KBy

ARG AT,

class Solution:

SN AP EECRA

£ 50 B: A7 EEON AL B

FORAME s — A T R R

def mergeSortedArray(self, A, B):
i, 5 =0,0
c =11
while i < len(A) and j < len(B):

if A[i] < B[j]:
C.append(A[i])

i+=1

else:
C.append(B[]])
j 4= 1

while i < len(A):
C. append(A[i])
i+=1

while j < len(B):
C.append(B[]])

jo+t=1
return C
EE S
if __name _ == '__main__'
A = [1,4]
B =11,2,3]
D =1[1,2,3,4]

E=1[2,4,5,6]

solution = Solution()

print("HyA:", A, " ", B)

print("%ijH :", solution.mergeSortedArray(A,B))
print("?ﬁ/\:", D, " ", E)

print("HyjH :", solution.mergeSortedArray(D,E))
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A (1, 4] [1, 2, 3]
Hid:[1, 1, 2, 3, 4]

WA [1,2,3,4] [2,4,5,6]
Wi [1,2,2,3,4,4,5, 6]

1. [EBER
250 — TR (LA B BB 30O R — A % o o AR 40 i A% 1 J5 3t I 2 1) A5 i 7

2. [a@mRal

i A str="abcdefg",offset = 3.%i i "efgabed", #i A str="abcdefg",offset = 0,%W
H "abedefg" . #i A str="abcdefg",offset = 1,%iH "gabcedel", iR M HEH%: 5 W F 45 . T
A str="abcdefg" ,offset =2, %y} "fgabede" , 1% Bl HEF% J5 19 F 45 5 .

3. 9
A R

class Solution:
£ B s FRHNFE
£ ZH of fset: B
# iR BIH - TC
def rotateString(self, s, offset):
if len(s) > 0:
offset = offset % len(s)
temp = (s + s)[len(s) — offset : 2 % len(s) — offset]
for i in range(len(temp)):

s[i] = temp[i]

# E A

if name _ == '__main__':
s = ["a","b","c",""d","e", """, "g" ]
offset = 3
solution = Solution()

solution. rotateString(s, offset)
print("ﬁﬁA,S =", ["a","b","c","d"’"e","f"’"g"], " H, "Offset :",Offset)
print("Hii:s =", s)
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P4 R

1. AR

WA N #2328 2h A A5, AR BUAH X 5 SRR 15 35 = 0 10 3 44 N L 23 AR A5 4 Rt 4
. N REBEEL I H AR 10 000, A4 iz 3h B 1 S #R AR IE = 0k — 6 /.

N 1=1F-bany ]

A5, 4. 3, 2, 1]. %t [ "Gold Medal", "Silver Medal", "Bronze Medal", "4",
"5"]LHT 3 4442 B B AR AR AR AR A KU AR AR A b IR M AR . X TR A2 zyu,ﬂ%
I 53 5k 0 AR X AR

3. KBExXH;

HEARBINT,

class Solution:
= 28 nuns: HEHI R
£3R [AE : HEF A%
def findRelativeRanks(self, nums):
score = {}
for i in range(len(nums)):
score[nums[i]] = i
sortedScore = sorted(nums, reverse = True)
answer = [0] * len(nums)
for i in range(len(sortedScore)):
res = str(i + 1)
if 1 == 0:
res = 'Gold Medal'
if i == 1:
res = 'Silver Medal'
if 1 == 2:
res = 'Bronze Medal'
answer|[ score[ sortedScore[1]]] = res
return answer
# F R
if __name _ ==
num = [5,4,3,2,1]
s = Solution()
print("Hj A :", num)
print("#ijH ", s. findRelativeRanks(num) )

' '

__main__

4
WA [5 4,3,2, 1]
it : [ 'Gold Medal', 'Silver Medal', 'Bronze Medal', '4', '5']



#1&E AI711006 | 5

PBIS AT

1. [EAER

25 5 —HEF BB (P ) Bl — DB R ) H PR 8L target, 25 R 3] target 2 1

WH IR FEECA 0 FFER) SR target AEEFEA R B —1,
2. B AR HB

W ANBH[1,4,4,5,7,7,8,9,9, 10 I HAR B 1, Gy i AT E RO A2 B 0 0, BIZH 1 YR
A 0 M E . M AR 1, 2, 3, 3, 4, 5, 10 FEAREEE 3. 5l 2, BI&S 1 Ol B 7E
B2AIE ., WAL, 2, 3,3, 4,5, 10 HREE 6.t — 1, %A HIALL 6,

R —1,
3. KBEM
A T

class Solution:
2 24 nums S B BRI
# 24 target N A AR R
# 3R B S B AR B R
def binarySearch(self, nums, target):
return nums. index(target) if target in nums else —1
# F R

if __name__ == '

__main__'":

my_solution = Solution()

nums = [1,2,3,4,5,6]

target = 3

targetIndex = my solution.binarySearch(nums, target)
print("#j A :nums =", nums, " ", "target =", target)
print("HyH ", targetIndex)

4. BITER
WA :nums = [1, 2, 3, 4, 5, 6] target = 3
Wil 2

PG A

1. [EAR

AN EEZ BB nums] A nums2, H: P numsl J& nums2 B FEE, 7 nums2 FYFH R

AL EHRF] numsl FTAIJCR T — D ERECF .

numsl FHFE « T — D KEFE nums2 oo FH5 1 ADAERWEF., WREAN
EAE R BB 75 i — 1. numsl A1 nums2 9 (5% 7 A 507 4B J2& ME— ), nums] Fl nums2
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4 BE AN 2 1000,

2. [E@ERBI

B numsl = [4,1,2],nums2 = [1.3,4,2]. M —1.3,—1], X T 1 MNEHD
MR 4705 2 DR RN BIE — AN R B8, R il — 1 X5 T4 1 A8 i 4
FLH 2 AP — A RECFESE 35 X 1 A ERA P ECE 2.5 2 MR RS
TR BT s —1,

3. Ry

FEARBIT,

class Solution:
= B8 numsl: A4
= B8 nums2: BEELA
23R E : B
def nextGreaterElement(self, numsl, nums2):
answer = {}
stack = []
for x in nums2:
while stack and stack[ — 1] < x:
answer[stack[ —1]] = x
del stack[ — 1]
stack. append(x)
for x in stack:
answer[x] = -1

return [answer[x] for x in numsl]

# E R

if __name _ == '__main__':
s = Solution()
numsl = [4,1,2]
nums2 = [1,3,4,2]

print("Hj A 1:",nums1)

print("Hj A 2:", nums2)

print("#iH :",s. nextGreaterElement (numsl, nums2) )
4. BITER
B[4, 1, 2]

WA 2:[1,3,4,2]
i 1-1,3, -1]

1. (Gl
FHE A5 E T () BRI Hoh — AN R G AR S S I S T



ik
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2. @B
i A "Hello, my name is John",%iH 5,
3. 8L
ARSI F
class Solution:
#5Hs: FREB
£IR [H - AL

def countSegments(self, s):

res = 0
for i in range(len(s)):
if s[i] !'= '"'and (i == Qors[i — 1] == '"):
res += 1

return res
# EmRE
if __name__ == '__main__
s = Solution()

[

n = "Hello, my name is John"

print("Hj A :",n)

print("HyiH :", s. countSegments(n))
4. EITHER

i A : Hello, my name is John
i s

1. [EBER

% #A%F%?FWQM$ﬁ$ﬂ% RN AE N E TS — A 07 5 B BE

@@T 2R I A S X B R AL A T LU IR ] True, 5 MR [ False, 1. 4%
%?ﬁ‘EF'FI"EI’JEF A FAFALREAE B R AF Pl — K.

2. [a@mRal

i A ransomNote="aa",magazine="aab", fij i} True, #Z(5 N & LIS E N E
BRI A o

3. RBEM

AT

class Solution:
# 240 ransonNote: F4FH
% 2 ¥ magazine: FAFER
2R B - A AR
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def canConstruct(self, ransomNote, magazine) :
arr = [0] * 26
for ¢ in magazine:
arr[ord(c) — ord('a')] += 1
for ¢ in ransomNote:
arr[ord(c) — ord('a')] —-= 1
if arr[ord(c) — ord('a')] <O0:
return False
return True
# A
if name == ' main ':
s = Solution()
ransomNote = "aa"
magazine = "aab"
print("#y A ¥R (", ransomNote)
print("Hy AZENZ ", nagazine)

print("#yjH ", s. canConstruct (ransomNote, magazine))
4. TITER
WMAWER: a

ﬁﬁ/\ﬂmuljﬂﬁ aab
it True

1. B R

B~ o[ ] HPBRT 2 8 HAMH I 2 WIEHRBIAEZ W 2 MEOFR

2. [a@mAl

B a=[1,2,5,5.6,6].3& A [1,2],B% 1 A1 2 4h HABECHR B0 1 2 Wk, IR [ [ 1,27,
A a=[3.2,7,5,5,70,3& 18 [2,3], 57 2 1 3 HAKCER B T 2 vk, kiR 912, 3],

3. KBxXm

AT,

£ S8 arr: i A TR A S
ZIREE: NWERAEEWPAENS] %
class Solution:
def theTwoNumbers(self, a):
ans = [0, 0]
for i in a:
ans[0] = ans[0] " 1
c =1

while ¢ & ans[0] !'= c:
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c = c<1

for i in a:

ifi&c == c:
ans[1] = ans[1] " 1
ans[0] = ans[0] " ans[1]

return ans

[ 1.

if name == '__main _
arr = [1, 2, 5, 1]
solution = Solution()

print("%{4:", arr)
print ("N E EE BT ", solution. theTwoNumbers(arr))
4. BITER

B (1, 2, 5, 1]
P EAERET: (2, 5]

1. B R

EMA TR s M BT DR sc#e s 1945 B0 SO A0 B iy 524, Bl & 2fr B
145 BE 5 A A7 BOAL B T4 A% AR B A e 5 A A B i A B 8] BE
G TR A s AR 7

2. B

A s="abcd",t="cdab" ,fitH"Yes" .S 1R a 5 c &M, {2 b 5 d ., A
s="abed",z="bcda" %t} "No" , it 4N fn] 2t , #B IC 74 15 5] beda,

3. 8L

FHEARAS I T,

£ BH0s Mt — X IR
FIREME . FAFH, 20 R T AR A0 A D) A 4
class Solution:
def isTwin(self, s, t):
if len(s) !'= len(t):

return "No"

oddS = []
evenS = []
oddT = []
evenT = []

for i in range(len(s)):
ifi1&1:
oddS. append(s[i])
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oddT. append(t[i])
else :
evenS. append(s[i])
evenT. append(t[i])
oddS. sort()
oddT. sort()
evenS. sort()
evenT. sort()
for i in range(len(oddS)) :
if oddS[i] '= oddT[i]:
return "No"
for i in range (len(evenS)) :
if evenS[i] !'= evenT[i]:
return "No"

return "Yes"

if __name _ == '__main__'
s = "abcd"
t = "cdab"

solution = Solution()
print("s 5t B K", s, t)
print("JEm NG ", solution. isTwin(s, t))
4. TITHER
s 5 t 5k abed cdab
ST NG - Yes
Bl 11 BetEik target FME

1. (@R
S5 — B R R R R 2 A AR B AT R R A RO H AR R FE AT
B A,
. [ Bl
i A target=15,array=[1,3,5,11,7 |.%iH 14.11+3=14,
3. RiB3xm
AT,
# S8 array: i AFIFE
# 24 target: HAR{H
#iREE: B
class Solution:

def closestTargetValue(self, target, array):

n = len(array)
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ifn<2:
return -1
array. sort()
diff = Ox7fffffff
left = 0
right = n - 1
while left < right:
if array[left] + array[right] > target:
right —= 1

else:

diff = min(diff, target — array[left] - array[right])

left += 1
if diff == Ox7fffffff:
return —1
else:

return target — diff

if name == "' '

array = [1,3,5,11,7]
target = 15

~ main

solution = Solution()
print(" i A4 ", array, "HIR{H:", target)

print(" i AT ISR AY{E : ", solution. closestTargetValue(target, array))

4. BITER
WIANELAH: [1, 3,5, 11, 7] HAFRME: 15
BT ] ISR B(E - 14

12

1. [EBER
YA 2 AN R BTG SR,
2. [a@RHI

WMIAA=[1.1,1]Jf B=[2.2,2].%H 6.1 X2+1X2+1X2=6, i A A=[3.2]H

B=[2,3,3]. 5t — 1,84 HM,
3. KIB3EE
AT,
£ S8 n M B: By ASIR
FaR M R, R

class Solution:
def dotProduct(self, A, B):

if len(A) == 0 or len(B) == 0 or len(A) != len(B):
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return —1

ans = 0

for i in range(len(A)):
ans += A[i] * B[1i]

return ans

' '

if name == '__main _
A=11,1,1]
B = [2,2,2]

solution = Solution()
print(" A 5 B9 K", B, B)
print(" SN :", solution. dotProduct(A, B))

4. BITER

RS BARIN: (1, 1, 1] [2, 2, 2]
KR 6

1. [EIBRHE®

25 3E — FR A AR pR B TR T B R]  [R) B A pR B A5 4T I R 22 07

2. Bl &P

A s=["Fl Enter 10","F2 Enter 18","F2 Exit 19","F1 Exit 20" ], W% H [ "F1|10",
"F2/1" ], B0 F1 M 10 2058 A, 20 2008 Hy s AT IS 10, F2 M 18 I 20 A, 19 I Z15R
LB TR R 1,

i A\ s=["F1 Enter 10","F1 Exit 18","F1 Enter 19","F1 Exit 20" ], W% H [ "F1]9" ], Ep
F1 M 10 BFZ03E AL 18 BFZIAR s M 19 B Z i AL 20 BF 2058 Y, BEFTaH o 9,

3. KI@sEm
MEARBIT,

S8 s WA T4 R
FOREME : FAFE, BN XN 44 T 0 pR BB AT I
class Solution:
def getRuntime(self, a):
map = {}
for i in a:
count = 0
while not i[count] == "'"':
count = count + 1
fun = i[0 : count]
if i[count + 2] == 'n':

count = count + 7
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v = int(i[count:len(1i)])
if fun in map. keys():
map[ fun] = v - map[ fun]
else:
map[ fun] = v
else:
count = count + 6
v = int(i[count:len(i)])
map[ fun] = v — map[ fun]
res =[]
for i in map:
res. append(1)
res. sort()
for i in range(0, len(res)):
res[i] = res[i] + '|' + str(map[res[i]])
return res
if __name _ == '__main__':
s = ["F1 Enter 10","F2 Enter 18","F2 Exit 19", "F1 Exit 20" ]
solution = Solution()
print("Hi ABATRTE ", s)
print("EAN %y HEFE] : ", solution. getRuntime(s))

BITER

4.
My Nz ATIF[E : [ 'F1 Enter 10', 'F2 Enter 18', 'F2 Exit 19', 'F1 Exit 20']
B LA A ['F1l10, 'F2(1']

1. [EBER

HE—TEEETAXEE List 4, K B & 1000, 41[500,1500].[2100,3100], %

E— number, H W number & B FEX B X [E] N 1% [B] True 3% False,
2. e RBl

B List=[[100,1100],[1000,2000],[5500,6500 ] JF1 number=6000, %y} True,
>k 6000 7E X [6][5500,65007], A List=[[100,11007,[2000,3000]]#1 number=23500, %

H False. A4 3500 AFE List BT — AN X ]
3. LM
AR IT,
# 28 List: X051 %

# 2 number: {5 & ETF
SR A, True sK False



14 | Python %sf2 500 fl—RIEME T ITE R BRI

class Solution:
def isInterval(self, intervalList, number) :
high = len(intervallList) - 1
low = 0
while high>= low:
if 0 < (number — intervalList[(high + low)//2][0]) <= 1000:
return 'True’
elif 1000 < number — intervalList[(high + low)//2][0]:
low = (high + low) // 2 + 1
elif 0 > number — intervalList[(high + low)//2][0]:
high = (high + low) //2 - 1
return 'False'
if  name == '__main_ _
number = 6000
intervalList = [[100,1100],[1000,2000],[5500,6500]]
solution = Solution()
print(" X[i] List:", intervallList)
print(" ${F :", number)
print(" 2E/EX A H:", solution. isInterval(intervallist, number))

[

4. IBITHR

IX [A] List: [[100, 1100], [1000, 2000], [5500, 6500]]
BF: 6000

EHLEXE P True

1. [EA R

—AEAL AL R TR A B A ) L & AR W R A O AR R A LA L R A A
A IR A 5 B AR B % 02 B m] 19, RIS AR YR AR08 A I i DL BRI T %
BB N A B B HAREEN BREZIE] A, 45 8 XA ALY BE (length) FIAL & 1Y AH % 1%
L (connections) » FHZS T A B F (AL 1~6) , iR D7 Z R LR A RE I IR 2 4509

2. [AIAHBY

#i A length=10 F1 connections=[[2,10]], %+ K 1, LL 0—> 2(HHF),2—> 10
(H#EME) . WA length=15 F1 connections=[[2,81,[6,9] .5 HH 2, KA ~NATLL 0—> 6
(BT .6 —> 9CHAEMZE) . 9—> 15T .

3. 8

AHARRS AT

# B8 length: HLI K (K& HH )
# B8 connections: Bk ES
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#R MG BE, AR/ R
class Solution:
def modernLudo(self, length, connections):
ans = [1 for i in range(length+ 1)]
for i in range(length+1):
for j in range(1,7):
ifi—- 9>= 0:
ans[i] = min(ans[i], ans[i-3j]+1)
for j in connections:
if i == §[1]:
ans[ 1] = min(ans[i], ans[j[0]])
return ans[ length]
+ SPFA fift i
class Solution:
def modernLudo(self, length, connections):
dist = [1000000000 for i in range(100050) ]
vis = [0 for i in range(100050) ]
Q = [0 for i in range(100050)]
st =0
ed = 0
dist[1l] =0
vis[l] =1
Qled] = 1;
ed += 1
while(st<ed) :
u = Q[st]
st += 1
visfu] = 0
for roads in connections :
if(roads[0] '= u):
continue
v = roads[1]
if(dist[v] > dist[u]):
dist[v] = dist[u]

if(vis[v] == 0) :
vis[v] = 1
Qled] = v
ed += 1

for i in range(1l, 7):
if (i + u> length):
break
v =1+ u
if(dist[v] > dist[u] + 1) :
dist[v] = dist[u] + 1
if(vis[v] == 0):
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vis[v] = 1
Qled] = v
ed += 1
return dist[ length]
if __name _ == '__main__':
length = 15

connections = [[2, 8],[6, 9]]
solution = Solution()

print(’ Tﬂ-ﬁ{tf‘ , length)
print(" EH#:", connections)

print(" fx/NFE % ", solution.modernLudo(length, connections))
4. BITER
BAKE: 15

WH: [[2, 8], [6, 9]]
F/NTRE: 2

Y1 Rt f

1. Q@R

oMb G NATH arr HARRENNME, EXEATEIDH 1,3,5,7,
2n—1 #H 2,4,6,8,2n, WHZUL, XA TFHEIFIN 1 IFHES AL BN 2 T
B AR A b, R IR SR B, R AR LIRS 1 A 1, RS A FIEA R S
LA A B B 1 Ay, W — N EARR R A 2 A F

. [alE R Bl

[5,4,1], R4 4 Bgh 1 L5 3, pr LA il & 1. arr=[1,6,7.8,9 1, M3 Jr
FohE 1 S E] 2.4 6 BB 4,48 7 B3N F] 6,41 9 BB 10, BT LI R 5.

3. Ry

AT,

% BW arr: — B FE

23R BB, R RN BR S

class Solution:

def movingStones(self, arr):

arr = sorted(arr)
even = 0
odd = 0

for i in range(0, len(arr)):
odd += abs(arr[i] - (2% 1i+1))
even += abs(arr[i] - (2% 1+2))

if odd < even:



F1E  A1006 |p 17

return odd

return even

1 '

if __name _ == '__main_ _
arr = [1, 6, 7, 8, 9]
solution = Solution()
print(" ¥4 :", arr)

print(" f/DHEENKE:", solution. movingStones(arr))
4. EITHER

B4 [1, 6, 7,8, 9]
B EIIEL: 5

1. [EIA @R

M — DB A, EXBLI]=AL0]X - XAL —1IXALi+1]XXAln—1],
B BLi IR ALi JCE Z 5 i B e £ Z B 5804 B I AS 22 0 FH R % L
WA B

2. [a@RAl

WIANA=[1.2,3].%H06.3,2], 80 BLo]=A[11XA[2]=6; B[1]=A[0]XA[2]=3;
B[2]=A[0]xXA[1]=2, WA A=[2.,4,6].%iH[24,12,8],

3. KREEM

LA 2T I

class Solution:
2 SHN: BB A
#aR B - BHHAL B
def productExcludeltself(self, RA):
length ,B = len(A) ,[]
f = [ 0 for i in range(length + 1)]
f[ length ] = 1
for i in range(length — 1, 0, —1):
fli] = f[ 1+ 1] % A[ 1]
tmp = 1
for i in range(length):
B.append(tmp * f[ 1 + 1 ])

tmp %= A[ 1 ]
return B
# E R
if name == '_main_ _':
solution = Solution()

A =1[1,2, 3, 4]
B = solution. productExcludeltself(A)
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print("HiA:", R)
print("Hiti:", B)

4. TITER

WiA:[1, 2,3, 4]
i [24, 12, 8, 6]

1. [EBER
95 E — D BAR A 32 L3R AT DL 7R g A (I I 1-1 B ) I — 47 Al T S B e A ) B,
AT DL 22 R A 4 43 vP B — S 4 AT AT R AU S R R I R,

~ [t e [# s [ [~ [& [* [ D [ [+ [«

|1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 [8 |9 |0 |- |= |Backspace
a w e R [T ]y JTu 1 Jo [p [{ ¥ TI

'rab"_:l \

caps Lock | A S D F G H J K L - " Enter

4 . 1 -q—l

Shift F 4 X Cc \') B N M < > ? Shift

@ ; /

cl :':: Alt Al ‘::: Menu | Ctrl

B 1-1 R A

2. EI@RBY

fin AL"Hello", "Alaska", "Dad", "Peace"], i ti[" Alaska", "Dad" ], R 3X P > #15)
LIRS RS 3 ATkt .

3. RIBEM

(EP A ET I

class Solution:
# 24 words: FAF R
FRAME : FAF HF R
def findWords(self, words):
res = []
s = ["qwertyuiop", "asdfghjkl", "zxcvbnm"]
for w in words:
for j in range(3):
flag = 1
for i in w:
if i.lower() not in s[j]:
flag = 0
break
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EE
if flag == 1:
res. append(w)
break
return res
# FE AL
if name _ == '__main__':

word = ["Hello", "Alaska", "Dad", "Peace"]
s = Solution()

print("Hj A :", word)

print("HjH ", s. findWords (word) )

A

. IBITER
Wi A: ['Hello', 'Alaska', 'Dad', 'Peace']
it : ['Alaska', 'Dad']

1. @R

o IO BB IE BB S) 1,2, PSR 0 DL

2. @R

A 1150 0, FRRECFEIFS] 1,2, e 11 A2 0,
3. KREELM

AT,

class Solution:
S8 n: HH
#3R E - B
def findNthDigit(self, n):
F W — AL BB 9, N1 IT IR

length = 1
count = 9
start = 1

while n > length * count:
# LI 2eHE, 80 AN 80 90, M 10 iR
n —= length * count
length += 1
count *= 10
start *= 10

£ ORBE 0 L EOTTERY L start

start += (n — 1) // length

return int(str(start)[(n — 1) % length])

# E R
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' '

if name == '__main _
s = Solution()

n = 11

1. [EBAER

HENNHEAG/NEFRNFERFR s fle,

2. BB
filan A s =
3. K|
HAREIT
class Solution:
S8 s: FAFER
£ BH B
£IREE . FAF
def findTheDifference(self, s, t):
flag = 0
for i in range(len(s)):
# A A ASCIT 2 22
flag += (ord(t[
flag += ord(t[ —1])
return chr(flag)
£ EmRE

if name == '

' main
s = Solution()

n = "abed"

t = "abcde"

print ("M AFAFE 10", )
print("HAFHEH 2:", t)

i]) - ord(s[i]))

B

FAFER ¢ i BEHLIT AL
e REALAL B IS I — A 545 22 i $R R AE ¢ PRI 54

"abed",t ="abcde" it e,e ENMA BT

print ("Hy HIH A F ", s. findTheDifference(n, t))

4. BITER
TR 1 abed

RFILFF /Y 5

FEH s



